



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Самарской области следователи выясняют обстоятельства травмирования поездом двух железнодорожников



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту травмирования поездом двух работников железной дороги.

По предварительной информации днем 08.06.2021 на 1133 км перегона "Алексеевская-Кинель" Куйбышевской железной дороги электропоездом 6503 сообщением "Кротовка-Самара" травмировано два железнодорожника, осуществляющие работы по замерам параметров рельсов колеи. Машинист поезда с целью предотвратить наезд применил



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

экстренное торможение и подал сигнал большой громкости, однако травмирование предотвратить не удалось. В результате травмирования один работник погиб, второй доставлен в больницу.

В настоящее время проводится доследственная проверка. Совместно с представителями УТ МВД России по ПФО устанавливаются все обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение и с целью недопущения повторения подобных случаев в железную дорогу будет направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных происшествий, и усилении контроля за работой подчиненных.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1581086>